

**Előterjesztés**  
**Orosháza Város Önkormányzata Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága**  
**ülésére**

**Tárgy:** A Jótékonyági Nőegylet Egyesület kiegészítő támogatási kérelme a működési kiadások fedezetére

**Tisztelt Bizottság!**

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 6/2012. (II.06.) számú költségvetési rendeletében döntött a közművelődési feladatok ellátásának támogatására fordítható előirányzatokról, mely rendelet alapján a folyó évi költségvetésben 500.000,- Ft támogatást irányzott elő a Jótékonyági Nőegylet Egyesület részére a 2012. évre tervezett feladatok megvalósítására.

Az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény 51-52. §-ában foglaltak végrehajtására kiírt pályázaton Békés Megyében a Jótékonyági Nőegylet egyesület 2012. július 10. napjával nyerte el a Civil Információs Centrum címet, melynek következtében 2014. december 31. napjáig jogosulttá vált a Civil Információs Centrum cím viselésére.

Az egyesület a centrumok működtetésére kiírt pályázaton ugyan nyertes lett, azonban a pályázaton elnyert összeget csak szakmai feladatokra számolhatták el, többnyire utófinanszírozás formájában.

Az egyesület képviselője, Bokros Éva a 2012. december 17. napján kelt levelében azt kérte a Tisztelt Bizottságtól, hogy az általuk fenntartott orosházi iroda 2012. évi működési költségeinek megfinanszírozására, amelynek összege 350.000,- Ft , támogatást adjon.

A bérleti díj finanszírozása ezidáig az egyesület saját forrásaiból történt, azonban arra tekintettel, hogy az iroda üzemeltetése is feladatukat képezi, a költségek megnövekedése a saját erőből történő finanszírozást nem teszi lehetővé az idei évben.

A Civil Információs Központ megyei feladatot lát el. A térség számára ez nagyon fontos, hogy a szervezet a mi településünkön, Orosházán működik, hiszen szakmai segítséget nyújt a civil szervezetek, egyesületek, alapítványok számára. Amely pályázati források felkutatásától a forrásteremtésen át a képzési napok szervezéséig, a civil szféra élteinek minden területét áthatja.

A fentiek alapján kérem a Tisztelt Társadalmi Kapcsolatok Bizottságát az alábbi határozati javaslat elfogadására!

**Határozati javaslat:**

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága dönt arról, hogy

1. a Jótékonyági Nőegylet Egyesület által működtetett megyei Civil Információs Centrum működéséhez bruttó 350.000,- Ft póttámogatást biztosít az Orosháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 2012 folyó évi költségvetéséről szóló 6/2012. (II.06.)rendelete alapján, elszámolási – és nem rendeltetésszerű felhasználás esetén visszafizetési – kötelezettséggel,

2. felhatalmazza Dr. Dancsó József polgármestert a Jótékonyági Nőegylet Egyesülettel kötött megállapodás-módosítás aláírására.

Végrehajtásért felelős: Mislai József irodavezető a költségvetési fedezet biztosításáért  
Dr. Durayné Dr. Nikolics Nikoletta irodavezető a határozat közléséért és a szerződésmódosítás előkészítéséért  
Dr. Dancsó József polgármester a szerződésmódosítás aláírásáért

Határidő: 2012. december 28.

Orosháza, 2012. december 21.



Zalai Mihály  
alpolgármester